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数列 {an} は次の条件で定められたものとする。

a1 = 1, a2 = 2, an+2 − 4an+1 + 3an = 0 (n = 1, 2, 3, · · · )

漸化式 an+2−4an+1+3an = 0を an+2−αan+1 = β(an+1−αan)と変形すると，(α, β) =

である。ただし，α ő β とする。一般項 an は である。
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数列 {an} が次の条件を満たすとする。

a1 = 1, a2 = 6, an+2 = 6an+1 − 9an (n = 1, 2, 3, · · · )

(1) bn = an+1 − 3an とおくとき，数列 {bn} の一般項を求めよ。

(2) 数列 {an} の一般項を求めよ。
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数列 {an} は

a1 = 0, a2 = 2,

an+2 = 8(n+ 2)an+1 − 7(n2 + 3n+ 2)an (n = 1, 2, 3, · · · )

を満たすとする。

(1) bn = 1
n!

an とおくとき，bn+2 を bn+1 と bn を用いて表せ。

(2) cn = bn+1 − bn とおくとき，数列 {cn} の一般項を求めよ。

(3) 数列 {an} の一般項を求めよ。

https://methodology.site/ – 3 – 解説記事

https://methodology.site/
https://methodology.site/recurrence-relation-6-part1/
https://methodology.site/
https://methodology.site/recurrence-relation-6-part1/

